

О Т З Ы В

научного руководителя о соискателе Зуевой Анне Григорьевне

Зуева Анна Григорьевна является аспирантом кафедры инфекционных болезней с курсами эпидемиологии и фтизиатрии Российского университета дружбы народов.

Окончив в 2011 г. медицинский факультет ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» по специальности «лечебное дело», Зуева А.Г. с 2011 по 2013 гг. проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре кожных болезней медицинского института РУДН, затем обучалась в интернатуре РУДН по специальности «Инфекционные болезни», которую окончила в 2014 г. В сентябре 2014 года зачислена в аспирантуру на кафедру инфекционных болезней с курсами эпидемиологии и фтизиатрии РУДН. В период обучения особый интерес она проявила к проблеме ВИЧ-инфекции. В связи с этим темой диссертации стало изучение эпидемиологической и клинической характеристики онкогинекологической патологии папилломавирусной этиологии у ВИЧ-инфицированных женщин.

Диссертация Зуевой А.Г. выполнена на современном методическом уровне, на достаточном клиническом материале с использованием современных лабораторных и инструментальных методик. Результатом работы явилось определение распространенности заболеваний, вызванных ВПЧ у ВИЧ-инфицированных женщин, выявление корреляции развития онкогинекологической патологии, степени иммунодефицита и уровня РНК ВИЧ. Указанные данные получены впервые и будут являться основой для дальнейших исследований, направленных на поиск способов лечения и профилактики вторичных заболеваний у ВИЧ-инфицированных лиц.

Результаты исследования внедрены в практику работы Клинико-диагностического отделения СПИД ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора. Материалы диссертации используются в учебном процессе кафедры инфекционных болезней с курсами эпидемиологии и фтизиатрии Российского университета дружбы народов и при подготовке лекций для врачей-инфекционистов и врачей-гинекологов в системе непрерывного медицинского образования.

При проведении научной работы Зуева А.Г. зарекомендовала себя ответственным, трудолюбивым исследователем и клиницистом с внимательным отношением к пациентам.

Автор самостоятельно набирал материал для работы, осуществлял клинико-лабораторный мониторинг пациентов, проводил анализ и статистическую обработку полученных данных с применением общепринятых статистических методов. Все высказанное значительно повысило не только общий уровень автора как врача, но и позволило провести тщательную разработку и анализ полученных результатов исследования, обобщить материал и оформить диссертационную работу.

Итоги исследования, представленные автором, достоверны и вытекают из поставленных задач и полученных результатов. Опубликованные работы отражают суть диссертации.

В целом работа Зуевой Анны Григорьевны является завершенным научным исследованием и полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК РФ», утвержденном постановлением Правительства России № 842 от 24.09.13 г. (с изменениями Постановления Правительства РФ №335 от 21.04.2016), предъявляемым к кандидатским диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.09 - Инфекционные болезни.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор
заведующий кафедрой инфекционных болезней
с курсами эпидемиологии и фтизиатрии РУДН

Г.М.Кожевникова

Подпись д.м.н., профессора Г.М.Кожевниковой заверяю

Ученый секретарь
Медицинского института РУ
кандидат фармацевтических

Т.В.Максимова